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DIPARTIMENTO DI STUDI AZIENDALI ED ECONOMICI 

COMMISSIONE PARITETICA DOCENTI STUDENTI 

VERBALE N. 4/2022 

Il giorno venerdì 16 dicembre 2022, alle ore 12.00, si è riunita presso l’Aula 335 di Palazzo 

Pacanowski, sito in via Generale Parisi n. 13, la Commissione Paritetica Docenti Studenti (CP-DS), 

convocata a mezzo e-mail in data 7 dicembre 2022 (prot. DISAE n. 2022/113401), per discutere e 

deliberare con riguardo al seguente ordine del giorno: 

1. Comunicazioni;

2. Approvazione della Relazione CP-DS 2022;

3. Varie ed eventuali.

Sono presenti alla riunione: 

COMPONENTI PRESENTI ASSENTI 

GIUSTIFICATI 

ASSENTI 

Agrifoglio Rocco (Presidente) X 

Fiorillo Damiano (segretario) X 

Pennacchio Luca X 

Rosita Capurro X 

Adriana Ubaldo Teams 

Manuela Maffei X 

Erika Rescigno Teams 

Raffaele Pennacchio Teams 
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Il Prof. Rocco Agrifoglio assume le funzioni di Presidente della Commissione, il Prof. Damiano 

Fiorillo le funzioni di Segretario. 

1. Comunicazioni

Il Presidente informa l’adunanza che la bozza della relazione della CP-DS 2002 è stata inviata al 

Presidio di Qualità e che il Presidio di Qualità non ha evidenziato rilievi sostanziali, consigliando di 

indicare in modo più puntuale le fonti documentali utilizzate nel redigere le singole sezioni dei CdS 

della relazione.  

Il Presidente informa l’adunanza che la studentessa Erika Rescigno conseguirà a strettissimo giro il 

titolo di dottoressa in Fashion, Art and Food Management (FAFM). Il Presidente ha provveduto ad 

informare il Direttore del Dipartimento, il quale ne ha già discusso all’interno del Consiglio di 

Dipartimento tenutosi nel mese di novembre 2022, mentre la dott.ssa Rescigno ha informato il 

Consiglio degli Studenti affinché in tempi ragionevoli provveda ad eleggerne il/la sostituto(a) in quota 

FAFM all’interno della CP-DS. La Commissione ringrazia la studentessa dott.ssa Erika Rescigno. 

Non essendoci altre comunicazioni, si passa alla discussione del punto successivo. 

2. Approvazione della Relazione CP-DS 2022

Ai fini della approvazione della relazione della CP-DS 2022, il Presidente richiama alcuni punti della 

relazione su cui confrontarsi: 

a) Sezione 2.B.3: indicazioni, suggerimenti e raccomandazioni del NdV sollevati nella relazione

OPIS 2022;

b) Sezione 2.F: ulteriori proposte di miglioramento;

c) Sezioni 3-6: specificazione delle fonti documentali utilizzate nel redigere le singole sezioni

dei Corsi di Studi;

d) Sezioni 3-5.C: puntualizzazioni riguardo al contenuto della sezione.

Terminata l’esposizione, il Presidente passa la parola ai Componenti delle diverse sottocommissioni 

chiedendo un confronto sui punti sollevati. Al termine della discussione, dopo aver apportato le 

integrazioni/modifiche discusse, la Commissione Paritetica Docenti Studenti approva la Relazione 

DISAE 2022. 

Non essendoci altro da discutere, si passa al punto successivo. 

3. Varie ed eventuali

Non ci sono Varie ed eventuali da discutere. 
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La riunione si chiude alle ore 13.10 

Il segretario verbalizzante 

Prof. Damiano Fiorillo 

      Il Presidente 

Prof. Rocco Agrifoglio 


